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Herzlichen Dank an die Sax-Connection aus Waldkirch….. 
Ihr werdet unsere Worte immer wieder unterbrechen und einfassen. 
 
Liebe Gäste, liebe Freundinnen und Freunde, 
 
ein herzliches grünes Willkommen Ihnen und Euch allen bei unserem 
Neujahrsempfang 2012 im Bürgersaal des historischen Rathauses.  
Ihr sichtbar großes Interesse freut uns sehr. Es muss sich im Vergleich 
zu den Vorjahren etwas verändert haben. 
Schon als uns im März einige Plakate abhanden kamen oder abgerissen 
waren, haben wir das so interpretiert, dass uns die Mitbewerber um das 
eine Kreuzchen mindestens wahrnehmen, wenn nicht sogar ernst 
nehmen.  
Als Renate Künast die Steinhalle füllte, 
als Alexander Schoch als Neuer bis auf 2 Punkte an den bisher 
führenden Landtagsabgeordneten des Landkreises heranrückte, haben 
wir diese Vermutung bestätigt gefunden.   
Wer hätte vor einem Jahr gedacht oder geglaubt, dass die Wähler ein 
fast 60-jähriges Macht-Abo kündigen? Wir sind realistisch genug, zu 
wissen, dass wir uns damals auf einem fliegenden Teppich befanden, 
wie Winfried Kretschmann sagte. Gewiss, dieser politische Erdrutsch 
hatte viele Wahlhelfer, auch solche außerhalb unserer Partei und 
bedauerlicherweise auch außerhalb Europas. 
  
Gestatten Sie mir, wenigstens vier Personen persönlich zu begrüßen:  

- Unsere Ministerin im Staatsministerium Silke Krebs 
- Unseren Landtagsabgeordneten Alexander Schoch 
- Herrn Landrat Hanno Hurth 
- stellvertretend für die anwesenden Gemeindeoberhäupter unter 

uns … 
 
Was erwartet Sie heute Vormittag bei uns? 
Unser Mann in Stuttgart, Alexander Schoch wird Sie gleich nachher 
begrüßen. Mal hören, ob er schon schwäbisch kann? 
Silke Krebs, Ministerin im Staatsministerium, wird die 
Neujahrsansprache halten und sicher Grundsätzliches zur Landespolitik 
der grün-roten Koalition verraten. 
Zwei unserer Gäste, LR Hanno Hurth und  ………………………… 
werden ein Grußwort sprechen. 



Wolff-Ulrich Fenske wird einiges zum neuen Jahr anmerken, 
selbstverständlich Politisches aber sicher auch Alltägliches, Ernstes und 
Heiteres. 
Alles zusammen umklammert die raumfüllende flotte Musik der Sax 
Connection. 
Und ganz am Schluss ist Ihr Auftritt, liebe Gäste. Nutzen Sie den Raum 
für Gespräche, für Meinungs- und Ideenaustausch bei ökologischem und 
regionalem Imbiss und Getränk. Zwei Beispiele: Der Apfelsaft kommt 
vom Südhof in Denzlingen, Luftlinie grob 6 km nach Süden, der 
Rebensaft vom Gallushof in Heimbach, grob 6 km nach Norden. Nur bei 
der Bionade hat das mit der Regionalität nicht geklappt. 
 
Ihnen allen ein gesundes und zufriedenes 2012. 
 
Bitte, Alex, Deine Begrüßung. 
 
 
  


